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Тема уроку:   Координати вектора

Мета уроку: Пояснити поняття координат вектора; вчити знаходити модуль вектора за його координатами й доводити, що рівні вектори мають відповідно рівні координати і навпаки.

Хід уроку

І. Перевірка домашнього завдання

Проводиться фронтальне опитування за контрольними питаннями 1-7. Під час відповіді можна користуватися  схемою 9, текстом підручника і рисунком паралелограма, підготовленим  на  дошці.

Питання:  Назвіть відомі вам способи доведення рівностей векторів.

· Доведіть твердження задачі №2
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§10(2 способи)

В текстовому редакторі Microsoft Word виконати завдання: накреслити два вектори 

а)  рівні за абсолютною величиною   і не колінеарні;

б) мають  рівні довжини і однаково напрямлені;

в) мають рівні довжини і протилежно напрямлені.

Приклад відповіді 
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           ІІ.Вивчення нового матеріалу.

На дошці заготовлений план вивчення нового матеріалу 

План.

                                  Координати вектора:

1. Означення координат вектора

2. Позначення вектора і його координат

3. Координати нульового вектора.

4. Вираження абсолютної величини вектора через його координати.

5. Властивість рівних векторів.

Використовується презентація, виконана в Power Point 

               [image: image2.png]



              [image: image3.png]B (52000 e




           [image: image4.png][44]=44=

(xz _xl)z +(Yz _)ﬁ)z





Можемо виділити таку властивість:   Якщо 
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Після  розгляду  кожного  пункту  плану  пропонується  виконати  кілька завдань для закріплення.

ІІІ. Закріплення вивчених знань.

№ 1 ( Робота в парах)

Знайдіть  координати  вектора  
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, якщо  

1)А(1;4) і В (2;-3);  2) А(3;-5) і В (3;-5) .

(Відповідь 
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(1;-7); 
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(0;0)).

-Як  можна   назвати  вектор, що  має  координати,  які  дорівнюють  нулю? (нульовим)

№ 2( робота за готовим малюнком)
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Завдання

1.Вказати дані вектори

2.Назвати координати точок

3.Знайти координати даних векторів

4.Знайти абсолютні величини векторів

№ 3

(Практична робота)

Зобразити два  різні  вектори  і  знайди  їх  координати.

№ 4

( Робота в групах)

Дано: 
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(3;4); С(0;8); Д(3;12).

Доведіть, що  
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ІІІ. Домашнє завдання : питання 8,9, § 10, Задачі № 3(1), 4,5,7.

IV. Підсумок уроку. Інтерактивна вправа « Незакінчене речення».
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